



A Hegyi Beszéd közepe: a Miatyánk





II.

Uram, taníts minket imádkozni!

Belátom, az imádság nem tartozik az úgynevezett modern témák közé. Amikor felfedeztem, hogy a MIATYÁNK a Hegyi Beszéd kellős közepén van, rádöbbsentem: ma is ez a központi kérdés. Egy levélrészlet így tanúskodik erről: *„Ha át tudnám érezni a MIATYÁNKot, nekem mindent jelentene. Isten megbocsátó szeretetét. De ez nékem még nem adatott meg. Élek a sötét semmiben, mert élnem kell...”*

Mint lelkipogozó néha úgy érzem magam, ahogy egy ügyetlen és gyakorlatlan mentőorvos érezné magát, ha megtudná: azért halt meg a kocsijában valaki, mert apró sebeivel, zúzódásaival bajlódott, pedig lélegeztetni kellett volna. Nem kis szorongással arra kell gondolnom: azért volt sikertelen némely lelkipogozói, mentő szolgálatom, mert nem vettem észre vagy nem vettem komolyan: az, aki lelki segítséget kér tőlem, *nem lélegzik, már nem imádkozik*. Én pedig az alapbetegsége kezelése helyett élete apró karcolásait kötözgettem.

Aki lelkével nem lélegzik, nem imádkozik, az az Ige kenyerével sem él. Lehet-e lelkileg gondozni, erősítgetni vagy vigasztalni azt, aki lelkileg nem él? És ha még lehet is, várható-e döntő eredmény?

Ez a gondolatsor készített arra, hogy megkérjem a mi kis újpesti gyülekezetünk tagjait, írják le nekem:

– Miért nem imádkoznak, ha már nem imádkoznak?





- Vagy: mit jelent számukra az imádság?
- Végül: mit jelent számukra a MIATYÁNK?

Íme, néhány idézet:

„...Valamikor imádkoztam. Sőt, rendszeresen. Már meg sem tudnám mondani, mikor és miért hagytam abba. Azt hiszem, nagyon fáradt vagyok. Olykor félálomban el-elmorzsolom a MIATYÁNKot, de lényegében mindegy, mondom vagy nem. Az életem ugyanolyan keservesen és értelmetlenül döcög tovább.”

Azt hiszem, sokan vannak, akik valamilyen változatban ugyanezt írják. De azt kellene végiggondolnunk: nem az a helyzet, hogy azért nem imádkozom, mert keservesen döcög az életem és elfáradtam, hanem azért vagyok egyre fáradtabb és azért döcög egyre keservesebben az életem, mert abbahagytam az imádkozást. Nem lélegzem és nem eszem!

„Miért imádkozom? Nem tudom. Talán azért, hogy megnyugodjak. Gondolataim elkalandoznak. Újból kezdem, míg el nem alszom.”

– Hadd tegyem hozzá: imádkozza tovább is álomba magát! Az áldott Orvostól kapott altató ez.

„Úgy vagyok az imával, mint az indiai fakír a feldobott kötéllel. Én is feldobom az imámat, és fel is mászom rajta egy darabig, de lehet, hogy ez az egész csak önszuggesztió, ahogy a fakír mutatványai is azok.”

– Ha csak önszuggesztió lenne az imádság (de nem az!), akkor is a legjobb, legnemesebb és legegészségesebb önszuggesztió, ami csak lehetséges.





„Én afféle palackpostás imádkozó vagyok. Bedobom az imám a végtelen tér és idő tengerébe, és vagy kihalássza valaki az üzenetet, vagy nem. Olyan jó volna egyszer viszontüzenetet kapni!”

– Nos, éppen azért tanította Jézus a MIATYÁNKot, hogy végtelen monológjaink dialóggá, párbeszéddé legyenek...

Megrendítő pár sor: *„Valamikor szavakkal imádkoztam. Olykor hangosan is. Ma már csak térdelni tudok, és térdeimen sírni... De talán ezt is megéri az Isten...”*

– Nem talán... egészen biztosan.

Valaki őszintén bevallja: *„Számomra legtöbbször afféle villámhárító az imádság... Ha nagyon dörög felettem az ég, és úgy érzem, minden rámszakad... akkor imádkozom... és az mindig megnyugtat...”*

„Én sokáig nem imádkoztam. Egyszer volt egy megrendítő álmom. Egészen közel hajolt le hozzám álomban az Isten... és olyan volt az arca, mint nagyon szép képeken Jézusé... azon a hajnalon értettem meg, mit is mondott Jézus: Én és az Atya egy vagyunk... és azóta rendszeresen imádkozom, és boldog vagyok, hogy ilyen kapcsolatom lehet Istennel.”

„Számomra az imádság megváltás. Megváltás a magányból, amely alatt sokszor úgy érzem, összeroppanok. Parányi kis szobám olyan, mint egy kriptá. Néha úgy érzem, nem is élek, csak valamiképpen benne vagyok... De ha imádkozni kezdek, újraéledek... újra vagyok... ilyenkor nem vagyok egyedül. Ma már azt is tudom, hogy az igazi imához sokkal inkább fül kell, mint száj...”

– Igen nagy felfedezés ez: az igazi imádsághoz sokkal inkább fül kell, mint száj.





Szeretné Ön
Gyökössy Endre könyveit
MINDIG
22% kedvezménnyel vásárolni?
Ha igen, Önt is szeretettel várjuk
a *Szeretet Könyvklubba!*



Részletek felől érdeklődjön Könyvesboltunkban:

Szeretet Könyvesbolt

1053 Budapest, Kossuth L. u. 1.

Telefon: (06/1) 266 61 61 vagy 06/20 92 888 88

Tekintse meg webáruházunkat:

www.szentgellertkiado.hu

e-mail: a@szentgellertkiado.hu

